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R E Q U E R I M E N T O Nº. 330

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A organização do espaço urbano e a garantia de infraestrutura 
adequada para o estacionamento de veículos são elementos cruciais para a 
fluidez do trânsito, a segurança dos munícipes e o desenvolvimento ordenado 
da cidade. A ausência de planejamento e estruturação em áreas de grande 
demanda por vagas gera transtornos significativos e compromete a qualidade 
de vida da população.

Chegou ao conhecimento deste Parlamentar, por meio de 
solicitações de munícipes e observação direta, a situação precária das áreas 
de estacionamento ao longo da Avenida Marginal 200. Em pontos específicos, 
como em frente à Faculdade e nas proximidades de uma transportadora, o 
fluxo de veículos é intenso e a demanda por vagas de estacionamento é 
notoriamente alta.

Atualmente, a utilização desses espaços ocorre de maneira informal, 
em terrenos sem qualquer tipo de infraestrutura. A ausência de pavimentação, 
sinalização horizontal e vertical, e demarcação de vagas adequadas resulta em 
estacionamentos desordenados, que dificultam a manobra dos veículos, geram 
poeira em dias secos e lama em dias de chuva, além de comprometerem a 
segurança de pedestres e motoristas. Essa situação contribui para a 
desorganização do trânsito local e causa desconforto aos usuários que buscam 
esses pontos de referência.

A revitalização e estruturação dessas áreas de estacionamento são 
medidas essenciais para garantir maior segurança, oferecer conforto aos 
munícipes que utilizam a região e promover um melhor ordenamento urbano. 
Um estudo técnico aprofundado poderá identificar as melhores soluções para 
pavimentação, drenagem, sinalização e demarcação, transformando esses 
locais em espaços funcionais e seguros.

Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, 
que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE 
e ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando 
que sejam efetuados estudos técnicos detalhados para a revitalização e 
estruturação das áreas de estacionamento ao longo da Avenida Marginal 200, 
e que os estudos contemplem soluções para pavimentação, sinalização e 
demarcação de vagas, visando a segurança, o conforto dos usuários e o 
ordenamento do trânsito local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2026.

Vereador Autor NUNO GARCIA
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=12E6-05NB-101R-6AXY , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 12E6-05NB-101R-6AXY
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